

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期三 2007.4.25
责任编辑:周伟琳
美编:许华清

■公告提示

S*ST 亚星公布股改方案



◎ 公布股改方案:流通股股东每 10 股定向转增 4 股股份,相当于流通股股东每 10 股获送 2.43 股对价。股权登记日 5 月 11 日。

烟台万华限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件的流通股上市数量为 49,187,174 股;上市流通日为 2007 年 4 月 30 日。

*ST 三元选出高管层



◎ 董监事会同意选举包宗业为董事长,钮立平先生为总经理,杨庆贵先生为董事会秘书兼任财务总监。

火箭股份定向增发提交审核



◎ 4 月 25 日,中国证监会发审委将审核公司非公开发行股票的申请,公司股票将直至相关事项确定后复牌。

新股东注资 东盛科技清欠峰回路转

□本报记者 王原

清欠受阻的东盛科技今日披露年报,虽然业绩较去年出现六成的下降,但同样有好消息传来:由于大股东东盛集团成功引入陕西榆林金龙北郊热电有限责任公司作为集团新股东,从而得以凭其 100%的股权、部分债权及五个“东盛”注册商标合计抵债 3.42 亿元,加之随后执行的

每 10 股转增 15 股方案,东盛集团占款问题将彻底解决。

继推出“ST 潜药+部分资产”的第二步清欠方案后,市场对东盛科技的清欠进度报以信心,但没有料到的是,由于潜江制药部分股权及东盛集团部分资产尚未解冻,导致了原定 2 月中旬举行的临时股东大会推迟,清欠前景也一度变得暗淡起来。但通过“静悄悄”

地工作,榆林市金龙实业有限公司李生龙、王月娥等决定以持有的金龙北郊热电的全部股权及部分债权向东盛集团增资,成为东盛集团新股东。如此一来,东盛集团还款能力突然得到提升。

东盛科技公告称,接大股东东盛集团通知,拟以所持金龙北郊热电 100% 股权、所持对金龙北郊热电债权、“东盛”五个注册

商标分别抵偿占用资金 1.5 亿元、936.8 万元和 990.2 万元,合计抵债金额为 3.427 亿元。而上述股权及资产,均已按市场公允价值进行评估。

市场人士认为,东盛科技完成清欠之后有两大动向值得关注:其一,公司主营业务能否显现活力,其 2006 年年报显示,由于国家对医药领域的全面整顿和规范药品市场,净利润已出现

了 60% 以上的下滑,而此时东盛科技所依赖的是培育多年的白加黑、盖天力等西药品牌,一旦与外资交易完成,新掌握的广誉远等中药业务能否一鸣惊人,尚不可知。其二,经过两次大比例的送股和转增,公司实际控制人郭家学的持股比例已大幅降低,以重组收购闻名江湖的郭家学会否成为他人的竞购对象,同样令人瞩目。

■第一落点

S*ST 海纳资产将被拍卖

就中国工商银行股份有限公司杭州保俶支行诉公司及中油龙昌(集团)股份有限公司借款合同纠纷案,S*ST 海纳今日发布公告称,公司于近日收到浙江省杭州市中级人民法院“参加拍卖会通知书”,现杭州市中级人民法院已委托浙江阳光拍卖有限公司于 2007 年 5 月 10 日在杭州对 S*ST 海纳所属的两份资产进行公开拍卖,其中包括位于杭州市滨江区创业路 2 号的“E 栋、Y 栋、Z 栋”6338.65 平方米房产及附属工程(不含土地使用权),以及查封的干燥机、空压机等 16 项机器设备设施。(袁小可)

格力电器因重大事项停牌

今日,格力电器发布重大无先例事项停牌公告称,公司接大股东珠海格力集团公司通知,格力集团正在洽谈转让其持有格力电器的部分股份。因该事项的方案有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票将于此公告刊登之日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。(袁小可)

天邦股份受让安徽天邦股权

天邦股份今日发布公告称,公司将受让马丰利持有的安徽天邦饲料科技有限公司 2% 的股权。受让价格以安徽天邦 2006 年末经审计的净资产 1632.5 万元为作价依据,确定为 32.6 万元。

资料显示,马丰利是公司股东和现任董事。安徽天邦由天邦股份与马丰利于 2002 年 4 月 11 日共同投资设立,马丰利占出资比例为 2%。安徽天邦主要从事普通淡水鱼颗粒饲料、中高档畜禽产品的生产、销售和技术服务。(袁小可)

通葡股份遭三股东抛售

通葡股份今天刊登公告说,公司在 4 月 24 日接到第三大股东东宝实业集团有限公司的通知,截止到 2007 年 3 月 23 日收盘,东宝集团通过上海证券交易所交易系统减持公司原限售流通股股份 4346200 股,占公司总股本的 3.11%。减持后,东宝集团不再持有公司股份。(陈建军)

农产品股权激励需过业绩“坎”

□本报记者 彭友

农产品昨日公布的年报显示,由于净资产收益率未能达标,公司 2007 年净利润至少要达到 1.1 亿元,即要比 2006 年业绩增长 100% 以上,管理层才能获得激励股票。

据农产品年报披露,参与股权激励的人员有权行使其实现已获认购权的条件是:公司 2005 年、2006 年、2007 年三个会计年度的基本业绩目标为公司的净资产收益率不低于 2.5%、4.5%、6%。或者,若公司未能达到上述业绩目标时,则公司必须实现三年连续盈利且三年累计净利润不低于 18200 万元。

但由于公司 2005 年、2006 年两个会计年度未达到股权激励所要求的前一个目标(两年加权净资产收益率分别为 1.33% 和 3.49%)。因此,要取得股权激励股份的认股资格,公司必须实现后一目标。

年报显示,2005 年和 2006 年农产品的净利润为 1890 万元(会计追溯调整后)和 5001 万元,两年共实现净利润 6891 万元。这就意味着,管理层如想要



获得激励股票,2007 年就至少要实现 11309 万元的净利润。

根据 2005 年公司实施的股改方案,公司原 11 家法人股东将其拥有的农产品股份的 50%,合计 2620 万股,按照不低于 3.4 元/股且不高于 3.66 元/股的价格出售给公司管理层。

但管理层在实行股权激励计划的同时,必须预先交纳 0.8

元股的风险责任金,如果经审计的年度报告显示,公司在考核年度出现亏损,则公司有权取消激励对象当期已经缴纳保证金而获得的认股权,认购人已经缴纳的保证金不再退还。

据了解,截至披露日,农产品已实施两期股权激励认股计划。

2005 年度,公司实施了第一次股权激励认股计划,该次

实施股权激励股份数为 785.2 万股,参与人数为 69 人,共交风险抵押金 628.16 万元。2006 年度,公司实施第二次股权激励认股计划,实施股权激励股份数为 1302 万股,参与人数为 106 人,共缴纳风险抵押金 1041.6 万元。目前,上述认购权对应的股票都暂时登记在深圳国投名下。

直面沟通达成一致认识 长征电器告严义明侵害名誉案撤诉

□记者 高一

长征电器今日披露,就起诉严义明侵害名誉案一案,公司于 2007 年 4 月 23 日向贵州省遵义市中级人民法院提交了撤诉申请,并于 24 日获得法院准许。

遵义市中法院出具的民事裁定书显示,原告长征电器诉被告严义明名誉纠纷一案,该院受理后,依法组成合议庭进行了审理。

公司总经理李勇表示,公司

作为国企改制而来的企业,自负沉重,在内部管理和运作方面仍存在许多需要完善的地方,公司今后仍然欢迎严律师、广大投资者和媒体的监督和帮助,不断完善公司治理。实际上,通过这次事件,也更加深了长征电器作为公众公司应该加强规范运作和信息披露的认识,对公司今后完善治理结构起到了促进作用。

严义明律师在就此事接受记

者采访时称,撤诉对他本人和长征电器新经营班子来说都是一件好事,为双方都节约了大量的时间和精力,对公司的业务发展是有利的。严律师指出,他注意到公司新一届班子希望专注于公司的经营业务,提升公司价值,并为此作出努力,这个态度是值得肯定的,毕竟公司的健康发展和业绩提高是对股东的真正保护,在这一点上,双方的意愿是一致的。

S 深物业股权转让经历三年仍夭折

□本报记者 袁小可

S 深物业国有股转让经历一波三折之后还是未能成行。S 深物业今日发布公告称,深圳市投资控股有限公司已决定终止此次股权转让。

深圳投资 4 月 23 日向 S 深物业发通知表示,股权转让事宜因多种原因未能按计划完成,基于多方面的因素,决定终止股权转让及附属协议。据悉,深圳投资已于 4 月 19 日向股权转让方卓见投资发函,有关后续事宜双方将按照协议内容协商处理。深圳投资还表示,作为 S 深物业的大股东,将按照有关法律规定的要

求,本着对上市公司及中小股东负责的精神,适时提出股改方案的新动议。

S 深物业股权转让始于 3 年前,2004 年初其 70.3% 的股权转让工作就已启动。2004 年 11 月,卓见投资被确定为最终受让方,并于 2005 年 4 月 1 日签署了股权转让协议。在卓见投资的背后,真正的收购人是香港九龙建业。

该项股权转让先后获得了深圳市人民政府、国资委及商务部批准。2005 年 11 月,S 深物业股改启动,其股改方案在 2006 年 1 月召开的相关股东会上获得通过。随后,卓见投资向中国证监会递交收购报告书和豁免全面要约收购义务的申请,但未获得批准;2006 年

4 月 29 日,卓见投资公告要约收购报告书摘要,5 月 22 日,根据国资部门意见,中国证监会决定暂停审核卓见投资要约收购事宜。至此,股权转让中止,受其影响,股改方案也至今未能实施。

S 深物业股权转让被叫停,缘于公司前董事长举报此次股权转让涉嫌国有资产重大流失。2006 年 7 月,深圳市国资委对 S 深物业股权转让进行审核。6 个多月后,S 深物业国有股权估值报告书出炉。由深圳市国资委选聘的中联资产评估公司出具的估值报告显示,以 2004 年 12 月 31 日为评估基准日,以收益法评估深物业整体价值为 11.091 亿元,拟转让的 70.23% 的国有股价值为 7.796 亿元。此前,S 深物业国有股转让价格为每股 1.204 元,比截至 2004 年底经审计的每股净资产溢价 15%。而作为此次股权转让的财务顾问国信证券则表示,该溢价幅度高于同期国有股股权转让平均溢价幅度,处于合理范围内。

现在看来,两个中介机构给出的结论还是未能让此次股权转让成行。而股权转让久拖不决,对上市公司经营的影响是显而易见的。早在去年 10 月 21 日,S 深物业就发出预亏公告称,由于公司主要房地产项目尚处于开发状态,均未达到销售条件,预计 2006 年度将发生亏损。而在上一年度,该公司实现了 8290 万元净利润。

孙为民: 苏宁并购大中“八字还没一撇”

□本报记者 张韬

特约记者 蒋玉杰

出去”。

不过,国美集团董事会主席黄光裕日前接受记者采访时表示,在大中针对并购传闻的公告中明显可以看出,大中“卖意”明显,但在和永乐的协议仲裁结果未出来之前一切举动都是不合适的。

孙为民向记者表示,虽然永乐和大中的协议仲裁结果还未出来,但如果要收购的话,仲裁结果并不是什么障碍。

根据市场人士估算,如果苏宁并购大中成功,苏宁在北京的占有率将至少达到 30%。这样,苏宁将在南京、北京与国美相比占据优势,而国美在上海的强势地位苏宁却无法撼动。这样,苏宁和国美在几大城市中将达到一个和谐的平衡。

孙为民再次强调,苏宁是否并购大中,“八字还没一撇”,目前就是双方都聘请了专业的评估机构。评估的具体结果何时出来也无定论。

长江电力正式入驻湖北能源

□本报记者 陈建军

在昨天支付 31 亿元的现金后,长江电力正式成为持股湖北省能源集团有限公司 45% 的第二大股东。

今年 2 月 13 日,长江电力与湖北省国资委签订了《关于战略投资湖北省能源集团有限公司的协议》。根据投资协议,长江电力以现金 31 亿元战略投资湖北能源,获得其 45% 的股权。

4 月 23 日,湖北能源召开新一届股东会、董事会及监事会会议,会议审议通过了股东变更和增加注册资本的议案,修改了湖北能源章程等系列制

度及其他议案。至此,长江电力向湖北能源委派相关管理人员,已获会议通过。根据“投资协议”,长江电力投资的资金为 31 亿元。4 月 24 日,长江电力支付完毕。至此,长江电力正式成为湖北能源第二大股东,持有其 45% 的股权。

资料显示,截至评估基准日,湖北能源集团账面总资产 543.4 亿元,总负债 141.4 亿元,净资产 40.2 亿元;调整后账面总资产为 54.4 亿元,总负债为 14.1 亿元,净资产为 40.3 亿元;评估后总资产为 63 亿元,总负债 14.13 亿元,净资产 48.9 亿元,评估增值 8.6 亿元,增值率 21.33%。

S*ST 重实重组时间表拟定

□本报记者 袁小可

收购豁免、资产重组等结合进行,并且互为前提、同步实施;在华能地产与重庆渝富、S*ST 重实原股东达成股权转让协议,以及华能地产拟注入资产评估、评估工作完成之后,华能地产将立即启动 S*ST 重实的股改程序。

S*ST 重实董事会表示,上述安排的成功实施尚需拟转让股权各方达成协议,并获得有关监管部门批准,同时 S*ST 重实的股改、要约豁免、资产重组等还需获得中国证监会、深圳证券交易所等监管部门批准。因此,上述方案能否最终实施存在不确定性。

有线通 有线通万家 宽带看天下

用“有线通”宽带上网炒股更轻松

- 经济实惠: 1200 元包年享用 1M 宽带
- 使用方便: 开机即上网, 无需拨号
- 服务快捷: 网点遍布全市, 24 小时上门安装

客服热线: 96877

东方有线网址: www.ocn.net.cn

OCN 东方有线